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01 Introduktion



Baggrund for undersøgelsen og spørgeskema specifikationer

4

• Kollerup-Vindelev Sogne ønskede at spørge menigheden om 

spørgsmål i en kirkemæssig sammenhæng. En lignende 

undersøgelse blev lavet for 14-15 år siden, og der ønskes nu en 

ny undersøgelse for at vide, hvad menigheden tænker om 

kirken

• Undersøgelsen skal være med til at skabe opmærksomhed om 

kirkens muligheder blandt menigheden samt give indsigter til 

menighedsrådet om muligheder, som vil gøre kirkelivet mere 

relevant for flere

• Resultaterne vil blive brugt til at sætte menighedens ønsker og 

behov i spil i det fremtidige arbejde med kirkens liv og vækst 

Spørgeskema specifikationerBaggrund

• Spørgeskemaet indeholdt spørgsmål om bl.a.

• Hvordan der ønskes at blive gjort opmærksom på 

aktiviteter

• Forslag til hvad sognehuset kan bruges til

• Tilfredshed med gudstjenester, herunder prædiken og 

salmesang

• Muligheder for kirken i form af aktiviteter og deltagelse

• Dataindsamlingen fandt sted fra d. 11. januar til d. 7. februar og 

resulterede i 72 valide besvarelser

• Med den relativt lave andel af besvarelser, skal resultaterne 

anskues med dette for øje. Ved nedbrud på fx køn, vises 

signifikante forskelle, hvor de findes for at vise de statistisk 

robuste resultater



Det ses tydeligt, at det især er kvinder og respondenter over 40 år, der har taget del i 
undersøgelsen

5

Køn, (N=72, alle respondenter), “Hvad er dit køn?”, [SA]

Alder, (N=72, alle respondenter), “Hvilken alderskategori tilhører du?”, [SA]

7%

10%

42% 42%

13-20 år 21-40 år 41-60 år 61+ år

Køn Alder

61%

39%

Kvinde Mand



02 Menighedens opfattelse af 

kirken og kirkens ansvar



En tredjedel af respondenterne går jævnligt i kirke, mens ingen har svaret, at de 
aldrig går i kirke. Det er således udelukkende kirkegængere der har svaret

7 Kirkegang, (alle respondenter), “Hvor ofte går du i kirke?”, [SA]

32%

41%

27%

0%

15%

53%

33%

0%

58%

23%
19%

0%

Jævnligt (ca. én gang i måneden eller mere) Af og til (flere gange i løbet af året uden for
højtider, men mindre end én gang i

måneden)

Kun til højtider (jul, bryllup, barnedåb,
begravelse)

Aldrig

Alle respondenter (n=66) Respondenter på højest 60 år (n=40) Respondenter på 61+ år (n=26)

Kirkegang

Signifikant 

flere ældre



Top 2 Box

100%

100%

97%

88%

Der er generelt høj tilfredshed med tilgængelighed og medbestemmelse i sognet. 
Særligt det at føle sig velkommen og at kirken er tilgængelig for alle scorer højt

8 Tilgængelighed, (alle respondenter, “ved ikke/ikke relevant” er sorteret fra), “I hvilken grad er du enig i nedenstående udsagn om tilgængelighed og medbestemmelse i sognet?”, [SA]

Tilgængelighed og medbestemmelse

3%

13%

19%

25%

25%

36%

81%

75%

72%

52%

Præsten viser, at man er velkommen, når man kommer (n=68)

Kirken er tilgængelig for alle mennesker i sognet (n=71)

Kirkens personale viser, at man er velkommen, når man kommer
(n=69)

Faste kirkegængere viser, at man er velkommen, når man kommer
(n=64)

Meget uenig Uenig Hverken / eller Enig Meget enig



Top 2 Box

82%

64%

54%

30%

Modsat er der kun et mindre ønske om, at kirkens medlemmer skal kunne bestemme 
mere vedrørende, hvad der sker i sognehuset og i gudstjenesten

9 Tilgængelighed, (alle respondenter, “ved ikke/ikke relevant” er sorteret fra), “I hvilken grad er du enig i nedenstående udsagn om tilgængelighed og medbestemmelse i sognet?”, [SA]

Tilgængelighed og medbestemmelse

4%

2%

4%

17%

6%

13%

10%

18%

40%

57%

23%

38%

40%

28%

59%

26%

15%

2%

Det er en god idé, at man kan få en kop kaffe efter en gudstjeneste
(n=70)

Jeg er klar over, hvordan jeg får indflydelse på sognets aktiviteter
(n=66)

Kirkens medlemmer i sognet skal kunne bestemme mere om, hvad
der sker i sognehuset (n=68)

Kirkens medlemmer i sognet skal kunne bestemme mere om, hvad
der sker i gudstjenesten (fx begravelse/bryllup) (n=67)

Meget uenig Uenig Hverken / eller Enig Meget enig



Signifikante forskelle ses på aldergrupper ift. kirkekaffe, graden af klarhed om 
indflydelse på sognets aktiviteter og om medlemmer skal bestemme i sognehuset

10 Tilgængelighed, (alle respondenter, “ved ikke/ikke relevant” er sorteret fra), “I hvilken grad er du enig i nedenstående udsagn om tilgængelighed og medbestemmelse i sognet?”, [SA]

Tilgængelighed og medbestemmelse

Udsagn
Total

(n=66-71)

< 61 år

(n=38-41)

61+ år

(n=28-30)

Mænd

(n=23-27)

Kvinder

(n=41-44)

Præsten viser, at man er velkommen, når man kommer 4,8 4,9 4,7 4,9 4,7

Kirken er tilgængelig for alle mennesker i sognet 4,8 4,8 4,7 4,8 4,7

Kirkens personale viser, at man er velkommen, når man 

kommer
4,7 4,7 4,7 4,7 4,7

Faste kirkegængere viser, at man er velkommen, når man 

kommer
4,4 4,4 4,4 4,4 4,4

Det er en god idé, at man kan få en kop kaffe efter en 

gudstjeneste
4,3 4,5* 3,9 4,3 4,3

Jeg er klar over, hvordan jeg får indflydelse på sognets 

aktiviteter
3,7 3,4 4,1* 3,7 3,7

Kirkens medlemmer i sognet skal kunne bestemme mere 

om, hvad der sker i sognehuset
3,6 3,8* 3,4 3,7 3,6

Kirkens medlemmer i sognet skal kunne bestemme mere 

om, hvad der sker i gudstjenesten (fx begravelse/bryllup) 
3,2 3,2 3,1 3,2 3,2

Signifikante forskelle er markeret med *



Det højest ønskede informationsmedie til kirkens aktiviteter er gennem kirkebladet, 
mens færrest ønsker det gennem en kirke-kalender

11

Ønsket informationsmedie, (N=70, alle respondenter), “Hvordan vil du helst modtage påmindelser eller oplysninger om kirkens aktiviteter? Vurdér på en skala fra 1 til 5, hvor 1 er, at du ikke ønsker at modtage 

påmindelser eller oplysninger via dette medie, og 5 er, at du helst vil modtage påmindelser eller oplysninger via dette medie”, [SA]

Ønsket informationsmedie

Medie Gennemsnit

Kirkebladet (omdelt) 4,1

Nyhedsbrevet (E-mail) 3,3

Hjemmesiden (kollerupkirke.dk) 3,3

Ugeavisen 3,1

Facebook gruppen (Kollerup og 

Vindelev kirker)
2,8

Kirke-kalender (app til smartphone) 2,4

Kirkebladet

Facebook 

gruppen
Hjemmesiden

Kirke-

kalenderNyhedsbrevet

Ugeavisen



Det ses tydeligt, at den ældre kategori foretrækker information gennem fysiske 
medier, hvor de yngre ønsker information gennem online kanaler

12

Ønsket informationsmedie, (alle respondenter), “Hvordan vil du helst modtage påmindelser eller oplysninger om kirkens aktiviteter? Vurdér på en skala fra 1 til 5, hvor 1 er, at du ikke ønsker at modtage 

påmindelser eller oplysninger via dette medie, og 5 er, at du helst vil modtage påmindelser eller oplysninger via dette medie”, [SA]

Ønsket informationsmedie

Medie
Total

(n=70)

< 61 år

(n=41)

61+ år

(n=29)

Mænd

(n=26)

Kvinder

(n=44)

Kirkebladet (omdelt) 4,1 3,8 4,6* 4,0 4,3

Nyhedsbrevet (E-mail) 3,3 3,6 3,0 3,3 3,4

Hjemmesiden (kollerupkirke.dk) 3,3 3,5 3,1 3,4 3,3

Ugeavisen 3,1 2,7 3,8* 3,0 3,2

Facebook gruppen (Kollerup og Vindelev kirker) 2,8 3,3* 1,7 2,5 3,0

Kirke-kalender (app til smartphone) 2,4 2,3 2,0 2,2 2,5

Signifikante forskelle er markeret med *



Der ses ikke en stor interesse i at benytte sig at tilbud om undervisning i kristendom. 
Dette gælder både for faste og ikke-faste kirkegængere

13 Brug af kristendomsundervisning hvis tilbudt, (alle respondenter), “Jeg ville benytte mig af et tilbud om undervisning i kristendom?”, [SA]

23%
21%

44%

11%

2%

10%

19%

62%

10%

0%

29%

22%

34%

12%

2%

I meget lav grad I lav grad Hverken / eller I høj grad I meget høj grad

Alle (n=62) Respondenter, der jævnligt går i kirke (n=21) Respondenter, der går i kirke af og til eller til højtider (n=41)

Brug af kristendomsundervisning hvis tilbudt



Alle respondenter ved, at de kan gå til præsten og bede om en fortrolig samtale, og 
langt størstedelen mener, at kirken bør hjælpe trængte mennesker i sognet

14

Vished om mulighed for samtale med præst, (N=62, alle respondenter), “Jeg er klar over, at jeg kan henvende mig til præsten om bede om en samtale, og at præsten har tavshedspligt”, [SA]

Vigtighed af om kirken bør hjælpe trængte mennesker i sognet, (N=66, alle respondenter), “Bør kirken/menigheden i en eller anden grad hjælpe trængte mennesker i sognet (f.eks. ensomhed)?”, [SA]

2% 3%

11%

55%

30%

I meget lav grad I lav grad Hverken / eller I høj grad I meget høj grad

Vished om mulighed for samtale med præst Vigtighed af om kirken bør hjælpe trængte mennesker i sognet

100%

Ja Nej



03 Gudstjenester



Top 2 Box

86%

83%

92%

78%

91%

14%

18%

8%

22%

9%

62%

65%

58%

61%

63%

24%

18%

35%

17%

28%

Total (n=66)

< 61 år (n=40)

61+ år (n=26)

Mænd (n=23)

Kvinder
(n=43)

I meget lav grad I lav grad Hverken / eller I høj grad I meget høj grad

Gudstjenesterne lever i høj grad op til menighedens forventninger. Særligt blandt
den ældste alderskategori og kvinder

16 Forventning til gudstjenester, (alle respondenter), “Lever gudstjenesten normalt op til dine forventninger?”, [SA]

Forventning til gudstjenester

Lever gudstjenesten normalt 

op til dine forventninger?



Top 2 Box

70%

60%

85%

57%

77%

8%

10%

4%

9%

7%

23%

30%

12%

35%

16%

41%

38%

46%

43%

40%

29%

23%

38%

13%

37%

Total (n=66)

< 61 år (n=40)

61+ år (n=26)

Mænd (n=23)

Kvinder
(n=43)

I meget lav grad I lav grad Hverken / eller I høj grad I meget høj grad

Salmerne og musikken til gudstjenesterne tiltaler generelt menigheden. Igen er det 
særligt den ældre alderskategori og kvinderne, der finder dem tiltalende

17 Salmer og musik, (alle respondenter), “Tiltaler samlerne og musikken dig?”, [SA]

Salmer og musik

Tiltaler salmerne og 

musikken dig?

Signifikant 

flere ældre



Top 2 Box

41%

32%

31%

18%

14%

Muligheden for andre gudstjenester er ikke et brændende ønske blandt menigheden. 
Koncerter kunne overvejes, men kun meget få vil deltage i fx stille-gudstjenester

18 Holdning til gudstjenester, (n=66, alle respondenter), “Nedenfor ser du nogle udsagn om andre gudstjenester, som vi ønsker, at du tager stilling til.”, [SA]

Holdning til gudstjenester

2%

14%

11%

18%

17%

6%

33%

21%

23%

30%

52%

21%

39%

41%

39%

32%

27%

21%

17%

12%

9%

5%

10%

2%

2%

Der bør være flere koncerter

Jeg foretrækker gudstjenester kl. 19:30

Kirken bør være en del af gospelarrangementet på Brandbjerg
Højskole

Jeg foretrækker gudstjenester kl. 9:00

Jeg ville gerne deltage i stille-gudstjenester på hverdagsaftner

I meget lav grad I lav grad Hverken / eller I høj grad I meget høj grad



Der findes ikke signifikante forskelle på tværs af alder og køn

19 Holdning til gudstjenester, (alle respondenter), “Nedenfor ser du nogle udsagn om andre gudstjenester, som vi ønsker, at du tager stilling til.”, [SA]

Holdning til gudstjenester

Andre gudstjenester
Total

(n=66)

< 61 år

(n=40)

61+ år

(n=26)

Mænd

(n=23)

Kvinder

(n=43)

Der bør være flere koncerter 3,4 3,5 3,2 3,4 3,4

Jeg foretrækker gudstjenester kl. 19:30 2,8 2,9 2,6 2,8 2,7

Kirken bør være en del af gospelarrangementet på 

Brandbjerg Højskole
2,9 3,1 2,7 3,0 2,9

Jeg foretrækker gudstjenester kl. 9:00 2,6 2,6 2,7 2,7 2,6

Jeg ville gerne deltage i stille-gudstjenester på 

hverdagsaftner
2,5 2,6 2,4 2,3 2,7

Signifikante forskelle er markeret med *



Top 2 Box

65%

65%

12%

Til gengæld finder en del respondenter det vigtigt at have fyraftenssang med 
spisning og musikgudstjenester, mens gudstjenester uden præst ikke er vigtigt

20 Holdning til gudstjenester, (n=66, alle respondenter), “Nedenfor ser du nogle udsagn om andre gudstjenester, som vi ønsker, at du tager stilling til.”, [SA]

Vigtighed af alternative gudstjenester

2%

23%

12%

8%

29%

23%

26%

36%

42%

52%

11%

23%

14%

2%

Fyraftenssang med spisning

Musikgudstjenester

Gudstjenester uden præst (morgensang eller aftensang)

Slet ikke vigtigt Ikke vigtigt Hverken / eller Vigtigt Meget vigtigt



Det største ønske om musikgudstjenester findes blandt respondenter under 61 år og
kvinder

21 Holdning til gudstjenester, (alle respondenter), “Nedenfor ser du nogle udsagn om andre gudstjenester, som vi ønsker, at du tager stilling til.”, [SA]

Vigtighed af alternative gudstjenester

Alternative gudstjenester
Total

(n=66)

< 61 år

(n=40)

61+ år

(n=26)

Mænd

(n=23)

Kvinder

(n=43)

Fyraftenssang med spisning 3,8 3,7 3,9 3,5 3,9

Musikgudstjenester 3,7 4,0* 3,3 3,3 3,9*

Gudstjenester uden præst (morgensang eller aftensang) 2,4 2,6 2,2 2,3 2,5

Signifikante forskelle er markeret med *



Top 2 Box

26%

28%

22%

19%

29%

Der er ikke et stort ønske om gudstjenester i Lysningen og præstegårdsskoven. Dog 
er det den ældste alderskategori samt mænd, hvor færrest ønsker gudstjenester der 

22 Gudstjenester i Lysningen og præstegårdsskoven, (alle respondenter), “Skal der holdes gudstjeneste i LYSNINGEN i præstegårdsskoven?”, [SA]

Gudstjenester i Lysningen og præstegårdsskoven

8%

8%

9%

10%

7%

21%

23%

17%

33%

15%

45%

41%

52%

38%

49%

21%

21%

22%

19%

22%

5%

8%

7%

Total (n=62)

< 61 år (n=39)

61+ år (n=23)

Mænd (n=21)

Kvinder (n=41)

I meget lav grad I lav grad Hverken / eller I høj grad I meget høj grad



Fællessang, fællesspisning og bål aktiviteter foreslås, at kunne trække flere borgere 
til Lysningen og præstegårdsskoven

23 Forslag til aktiviteter i Lysningen og præstegårdsskoven, (N=25, alle respondenter), “Har du forslag til, hvad der kan laves i og omkring LYSNINGEN og præstegårdsskoven?”, [OA]

Fællessang

Vandreture 

med natur-

vejledere 

Bål 

aktiviteter / 

Sankt Hans 

bål 

Frilufts-

gudstjene

ste Fælles-

spisning

Forslag til aktiviteter i Lysningen og præstegårdsskoven

Børne-

fødselsdag 

Børnegudstj

enester 

Samarbejde 

med 

højskolen 



04 Sognehuset



Top 2 Box

99%

96%

Nærmest alle synes, at det nye sognehus er godt for lokalsamfundet og de fleste
forventer at få nytte og glæde af huset

25 Opfattelse af sognehuset, (n=68, alle respondenter), “I hvilken grad er du enig i nedenstående udsagn om det nye sognehus?”, [SA]

Opfattelse af sognehuset

2%

4%

40%

49%

59%

48%

Det er godt for lokalsamfundet, at sognehuset er blevet bygget

Jeg forventer at få nytte og glæde af sognehuset

Meget uenig Uenig Enig Meget enig



Top 2 Box

62%

80%

33%

67%

59%

9%

22%

4%

11%

29%

20%

44%

29%

30%

44%

59%

22%

54%

39%

18%

22%

11%

13%

20%

Total (n=68)

< 61 år (n=41)

61+ år (n=27)

Mænd (n=24)

Kvinder
(n=44)

Meget uenig Uenig Enig Meget enig

Mere end halvdelen af respondenterne (særligt respondenter under 61 år) har lyst til 
at arrangere aktiviteter i sognehuset

26 Jeg har lyst til at arrangere aktiviteter i sognehuset fordelt på kirkegang, (alle respondenter), “Jeg har lyst til at arrangere aktiviteter i sognehuset fordelt på kirkegang”, [SA]

Arrangere aktiviteter i sognehuset

Jeg har lyst til at arrangere 

aktiviteter i huset

Signifikant 

flere yngre



Sognehuset ønskes særligt benyttet til arrangementer som barnedåb, begravelser og 
konfirmationer. Derudover foreslåes der foredrag og sangaftner

27 Forslag til aktiviteter i sognehuset, (n=40, alle respondenter), “Hvilke aktiviteter synes du sognehuset skal kunne benyttes til?”, [SA]

Forslag til aktiviteter i sognehuset

Barnedåb

Besøgsaften 

for 

ensomme

Møder (fx 

bedemøde, 

tværkulturelle, 

uhøjtidelige)

Bryllup

Begravelser

Spilleaftner

Banko

Udlejning

Børn og 

unge 

aktiviteter

Som 

hidtil

Foredrag

Debat 

aften

Koncerter

Konfirmation

Sangaftner Lege

stue



05 Konklusioner og 

anbefalinger



Opfattelse af kirken

29

Konklusioner

• Der er en høj tilfredshed med tilgængelighed og medbestemmelse i 

sognet. Dét at føle sig velkommen og at kirken er tilgængelig for alle har i 

dén grad en høj tilfredshed. En stor del af menigheden finder det også 

værende en god idé, at man kan få kirkekaffe efter en gudstjeneste. 

Modsat er der kun et mindre ønske om, at kirkens medlemmer skal kunne 

bestemme mere vedrørende, hvad der sker i sognehuset og i gudstjenesten

• Når kirken ønsker at oplyse menigheden om kirkens aktiviteter, ønsker flest 

at modtage disse informationer gennem kirkebladet, mens færrest 

ønsker det gennem kirke-kalender appen. Særligt de ældre ønsker de 

fysiske beskeder, hvor de yngre respondenter ønsker informationen 

gennem online løsninger

• 85% af respondenterne finder det i høj grad/meget høj grad vigtigt, at kirken 

hjælper trængte mennesker i sognet

• Fortsæt det gode arbejde med at vise menigheden, at de er velkomne i 

kirken. Præsten, personalet og menighedsrådet bør fortsat bestemme, hvad 

der sker i sognehuset og til gudstjenesterne, da meget få respondenter 

ønsker, at menigheden har større medbestemmelse på disse punkter

• Informér gerne menigheden om kirkens aktviteter gennem kirkebladet og 

evt. gennem nyhedsbrevet og på hjemmesiden

• Der ses ikke en stor interesse i at benytte sig af tilbud om undervisning i 

kristendom. Dette gælder både for faste og ikke-faste kirkegængere. Det er 

derfor ikke anbefalet at prioritere tilbud om undervisning i kristendom

• Kirken bør hjælpe de trængte mennesker i sognet, som bl.a. ensomme. 

Dette kan gøres ved at arrangere besøgsaftner i sognehuset, som flere har 

foreslået

Anbefalinger



Gudstjenester

30

Konklusioner

• Både gudstjenester og salmevalget til gudstjenesterne lever op til 

menighedens forventninger

• Det er ikke et ønske blandt menigheden, at have gudstjenester som fx 

19:30 gudstjenester, stille gudstjenester samt gudstjenester uden præst. Til 

gengæld finder en del respondenter det vigtigt at have fyraftenssang med 

spisning og musikgudstjenester. Særligt menigheden under 61 år og 

kvinder ønsker musikgudstjenester

• Der er delte meninger om, om der bør afholdes gudstjenester i 

Lysningen og præstegårdsskoven, hvor kun 26% mener, at der i høj grad 

skal holdes gudstjenester disse steder. Igen er det oftest menigheden under 

61 år og kvinder, der ønsker gudstjenester i Lysningen og 

præstegårdsskoven

• Kun meget få ønsker gudstjenester som fx 19:30 gudstjenester, stille 

gudstjenester og gudstjenester uden præst, hvorfor dette ikke bør 

prioriteres. Det kunne overvejes, om flere koncerter kunne integreres i 

gudstjenesterne, da næsten halvdelen gerne vil se flere koncerter i kirke-

regi og finder musikgudstjenester som værende vigtige. Også 

fyraftenssang med spisning bør prioriteres

• Selvom der ikke er et stort ønske om gudstjenester i Lysningen og i 

præstegårdsskoven, så er der et ønske om fx fællessang, fællesspisning 

og bål aktiviteter. Arrangementer som disse vil formegentlig kunne trække 

menigheden til Lysningen og præstegårdsskoven

• Generelt er der en stor andel, der ønsker at socialisere over kaffe/kage og 

mad, hvorfor flere arrangementer, der inkluderer noget spiseligt vil være 

anbefalesesværdigt

Anbefalinger



Sognehuset
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Konklusioner

• Det nye sognehus bliver opfattet meget positivt af menigheden. Det er 

opfattet som værende godt for lokalsamfundet og de fleste forventer at få 

nytte og glæde af sognehuset

• Mere end halvdelen af respondenterne har lyst til at arrangere aktiviteter i 

det nye sognehus. Det gælder særligt respondenter under 61 år.

• Der er foreslået aktiviteter som fx foredrag, sangaftner og møder

• Da lidt over halvdelen af respondenterne har lyst til at arrangere 

aktiviteter i det nye sognehus, bør kirken oplyse menigheden om, hvilke 

muligheder de har for at benytte sig af sognehuset. Dette kan fx gøres 

gennem kirkebladet og nyhedsbrevet

• Særligt muligheden for at kunne benytte sognehuset til arrangementer som 

barnedåb, begravelser og konfirmationer er nævnt mange gange. Kirken bør 

derfor overveje mulighederne for, at menigheden kan leje sig ind i 

lokalerne til private arrangementer

• Sognehuset ønskes af mange brugt til fx foredrag og sangaftner, som 

kirken eller menigheden kan arrangere for at udnytte de nye lokaler i 

sognehuset

Anbefalinger



Et lille udpluk af opmundtrende afsluttende kommentarer fra nogle af respondenterne
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“Kirken gør det allerede

godt - vi skal bare være

bedre til at bruge den. Vi 

ser frem til at anvende det 

nye sognehus - det er

virkelig blevet flot, og

passer godt til kirkens

arkitektur.”

“Vi har en unik præst og

dygtig organist. Hele det 

øvrige kirkepersonale er

så imødekommende

med alt. Det er helt

fantastisk. Tusinde tak

fordi I er som I er og vil

alle det bedste.”

”Tommeltot op til at have 

skabt mere synlighed 

omkring kirken og 

sognehuset (ikke mindst 

lysningen) gennem den 

seneste tid. Jeg håber at 

kunne benytte mig mere af 

de tilbud der udbydes.Vores 

sogn bevæger sig bestemt i 

den rigtige retning i forhold 

til at gøre kirken mere 

tidssvarende”

”Dejligt at man kan 

mærke omsorgen fra 

præst /menighedsråd 

hvis man fx har 

mistet”

“Fantastisk at så lille

et sogn er så aktivt, 

og imødekommende... 

og det giver energi og

mod for fremtiden .. I 

det nye hus ... at så

mange altid bakker op 

om tilbud og

arrangementer.”
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